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Pályázati hírek 

Egészségünkért 

„Kültéri fitneszpark és tornapálya építése 

Sárkeresztesen” címmel pályázatot nyúj-

tottunk be a Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési 

Közösség felhívására. A projekt keretében a 

meglévő erdei tornapálya, illetve a sportpálya 

mellett egy kültéri, bárki által használható 

fitneszparkot tervezünk létrehozni a sportélet 

támogatása, a lakosság rendszeres testmozgá-

sának, sportolásának ösztönzése érdekében. 

Pályázatunk kedvező elbírálása esetén 1 db 
haspad, 1 db lábnyomó, 1 db dupla sífutó, 1 
db csípőmozgató, 1 db lépegető és 
csípőmozgató, 1 db lábnyújtó és tárogató, 1 
db légben járó és 1 db többfunkciós 
tornapálya (vízszintes létra, húzódzkodó 
nyújtósor, bordásfal) kerül beszerzésre és 
telepítésre. 

    

Egészségfejlesztési Iroda 

Székesfehérváron, önkormányzatunk által is 

támogatott sikeres pályázat eredményeként 

szeptember elején megkezdte működését az 

Egészségfejlesztési Iroda, melynek szolgál-

tatásait az önkormányzatok között létrejött 

Együttműködési megállapodás eredménye-

ként községünk lakói is igénybe vehetik. Az 

iroda átfogó célja a járásban élők egészségi 

állapotának javításával a születéskor várható 

élettartam és az egészségben eltöltött 

életévek számának növelése, továbbá a  

 

 

 

lakosság egészségtudatosságának, egészség-

kultúrájának fejlesztése. A testi és mentális 

egészség megőrzését szolgáló közösségi, 

egyéni és iskolai tanácsadások, csoportos 

foglalkozások, a minden korosztály számára 

szervezett mozgásprogramok és egyéb 

ismeretterjesztő tevékenységek segítségével 

kívánják megvalósítani a programtervben 

megfogalmazott betegség megelőzési, 

egészségfejlesztési célokat. Az iroda tevékeny-

ségéről és a programokon való részvételi  

lehetőségekről az Egészségfejlesztési Iroda 

központi email címén kérhető bővebb   

felvilágosítás:  efi@efi.szekesfehervar.hu 

 

„Körösztös” könyv kiadása 

Ugyancsak a Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési 
közösséghez nyújtottunk be pályázatot Szücs 
Tamás „Körösztös” című könyvének 750 
példányban történő kiadásával kapcsolatos 
költségek támogatására. 
 Örvendetes, hogy néhány év leforgása alatt ez 
már a harmadik kötet, ami községünk több 
évszázadra visszanyúló történelmét, 
kultúráját, hagyományait örökíti meg az 
utókor számára. Fontos, hogy készüljenek 
olyan írásos anyagok, amik összegyűjtik, 
rendszerezik, témák szerint összefoglalják 
településünk életének legfontosabb 
történéseit, hagyományait, megőrzendő 
értékeit. Sikeres pályázat esetén egy újabb 
kincset kapunk kezünkbe, amire büszkék 
lehetünk, ami erősíti a keresztesiek 
összetartozás érzését, hazaszeretetét. 
 
                 Krähling János polgármester
     
     
       

 

 

 

Önkormányzat Hírei 
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 Erdélyben jártunk 

 
 
Mit is jelent egy testvér-települési kapcsolat? Biztosan vannak akiknek semmit, de a mi falunknak és 
családjainknak sokat. Lehetőség új barátok, egymás kultúrájának megismerésére, közösségi 
kapcsolatok erősítésére. 
Szép és nemes hagyomány a falunap, ami kitűnő szórakozási lehetőségek mellett széleskörű 
társadalmi kapcsolatok ápolására is alkalmas. Várfalván augusztus 25-én került megrendezésre a 
falunap a Kövendi focipályán, amelyre ebben az évbe is meghívtak – Balatonakali és Farmos 
községekkel együtt – bennünket a testvér-települési kapcsolatok jegyében. A Várfalvára való kiutazás 
költségeihez a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt pályázaton az önkormányzat 350.000,-Ft 
támogatást nyert, a személyszállítás költségeinek fedezésére. 
Augusztus 22-én  elindult a csoport, hogy más erdélyi települések nevezetességeivel, történelmi  és 

természeti értékeivel is megismerkedhessünk. Így három kellemes és felejthetetlen napot töltöttünk 

Aradon, Déván, Vajdahunyadon, Parajdon és Kolozsváron. Fáradtan, de élményekkel feltöltődve 

érkeztünk meg péntek délután Várfalvára, ahol a község alpolgármesterének és a települések 

képviselőinek köszöntője és a szimbolikus ajándékok  átadása után finom vacsorával és zenés 

műsorral kedveskedtek vendéglátóink. Örömmel és szeretettel üdvözöltük az ismerősöket, barátokat, 

akikkel immár 15 éves kapcsolat köt össze. Szombaton a falunapon a települések apraja-nagyja 

megjelent, nagy örömmel fogadták a műsorokat, fellépőket. 

A programokban gazdag napon sor került futballmérkőzésekre, számos gyerekprogramra és színpadi 

előadásokra. A bográcsokban többféle pörkölt készült, amelyeket a csapatok saját szokásaiknak, 

hagyományaiknak megfelelően ízesítettek, hogy a végeredmény tökéletes legyen.  Ebéd után 

színvonalas előadásoknak tapsolhattunk, erdélyi és Magyarországról érkező fellépők váltották 

egymást a színpadon. A nap tűzijátékkal és utcabállal fejeződött be. 

Köszönjük, hogy a község vezetői felvállalják egy ilyen kapcsolat gondját, örömét, ezzel lehetőséget 

teremtve a lakosságnak egy határtalan szeretet megtapasztalására.                  Szné Miklós Teréz 

 

 
                                                                                                             

Ingyenes 
néptáncoktatás már a 

legkisebbeknek is 

Szeretnénk felhívni a szülők figyelmét, 
hogy ingyenes néptáncoktatás indult a 
művelődési házban, Kiss Gábor "Gaga" 
vezetésével. A szüreti felvonulás 
sikerén felbuzdulva Krähling János 
polgármester javaslatára a képviselő-
testület a legkisebbek számára is a 
csoportindítás mellett döntött, hogy 
folyamatos lehessen az utánpótlás a 
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nagyobb korosztályok számára, így megélve hagyományainkat. Hétfőnként 17 óra 30-tól szeretettel 
várják az érdeklődő szülőket és a kis táncpartnereket is a már csatlakozott táncosok. 

                                Szüret és felvonulás volt a faluban 
 „Szüretelnek,énekelnek,láttál-e már ennél szebbet?” 
A szeptember végétől novemberig tartó időszak legfontosabb 
gazdasági, s egyben társadalmi eseménye a szüret. Olyan 
eseménynek számít, amelyen rokonok, barátok, családtagok 
összejönnek, s a közös munka mellett szórakoznak. Szüretkor 
megélénkül a szőlőhegy. A szüretelők metszőollóval vágják le a 
fürtöket majd gyűjtőedénybe teszik a szőlőt, ez lehet vödör, 
kézi vagy háti puttony. Amikor az edény megtelik kiáltanak a 
puttonyosnak, aki elviszi a begyűjtött szőlőt a présházhoz. 
Préselés után kezdődhet a borkészítés. A szüreti időszak 
végével aztán kezdődik a szüreti mulatság. 
Településünkön is megünnepeltük a szüret befejezését, 
szeptember 15-én egy hangulatos szüreti felvonulással, ami a falu apraját és nagyját megmozgató esemény 
volt. A felvonulás célja, a hagyományok ápolása mellett, hogy maradandó élményt nyújtson a résztvevők és 
szemlélődők számára. A kettő órakor kezdődő rendezvény előtt Szalai Dániel a község kisbírója kihirdette a 
fontos tudnivalókat, majd megszólalt a zene és elkezdődött a tánc. A fellépők között volt az iskolás 
korosztályúak csoportja, a fiatalok tánccsoportja, a Figurázó néptánccsoport, és az Ó-borbálák. A tánc után 
útnak indult a bírói hintóból és az 5 kocsiból álló menet. A jó hangulatú zenéről Kolcsár István harmonikás 
gondoskodott, a menetet betyárok és lovasok kísérték. Mondanom sem kell a legnagyobb sikere a póni 
fogatnak volt, versengés volt ki utazhat rajta! A település 6 pontján láthattunk még színvonalas műsort. Ezeken 
a megállóhelyeken gyönyörű őszi hangulatú, és a szüretet idéző dekorációkat láthattunk, és szívélyes 
vendéglátással várták a felvonulókat, akik ezt tánccal énekkel viszonozták. Természetesen a produkció végén a 
nézők, érdeklődők is táncra perdülhettek a fellépőkkel együtt. Élvezhettük az Ó-borbálák asszonycsúfoló 
produkcióját, ami minden jelenlévő arcára mosolyt csalt. Majd illendően megköszönték a vendéglátást és 

indultak tovább. A nap a sportpályán vacsorával és 
bállal ért véget. 
Köszönetnyilvánítás: elsőként, szeretném megkö-
szönni Kiss Gábornak (Gagának), hogy a táncosoknak 
betanította a koreográfiát és összefogta a fellépők 
műsorát. 
 Szeretném megköszönni a szervezésben nyújtott 
segítséget Schiederné Kulcsár Tündének, Lukácsné 
Furján Krisztinának, Lukács Zsoltnak, Pánczél Péterné 
Ildikónak, Kuglerné Eper Ágnesnek, Vinczné Laczó 
Máriának, Szalai Józsefnek, Igari Balázsnak. 

A dekorációk elkészítéséért, és a bálák biztosításáért Szabó Péternek, Vadász Ferencnek, Huszár családnak, 
Varga és Kerpel családnak, Nyugdíjas klubnak, Keresztesi Konyhának, Baba-Mama klubnak, Sárkeresztesért 
Egyesületnek, Kissné Kass Ibolyának, Nagy családnak, Osvald Anettnak, Lukács családnak, Steurer Ferencnének. 
Az útvonal biztosításáért: Tóth Imre polgárőrnek. 
Résztvevőknek, Troják Attila bírónak, Szabó Bianka bírónénak, Szalai Dániel kisbírónak, 
Iskolások csoportjának: Schieder Orsolya, Schieder Csenge, Lukács Luca, Kirschner Bálint, Kugler Nóra 
Fiatalok csoportjának: Pánczél Nóra, Vieger Viktória  Dénes Eszter, 
Osvald Anett, Tánczos Loren, Ágoston Dorina Tihanyi Zsolt, 
Varsányi Máté Lukács Bence, Vincz Agenor.  
Figurázó néptánccsoportnak: Kiss Gábor, Tieger Balázs, 
 Tieger-Kiss Orsolya Réka, Bákor Fanni, Bákor Zsanett,  
Ó-Borbáláknak: Tieger-Kiss Orsolya Réka, Kissné Kass Ibolya, Rideg 
Ferencné, Ágoston Dorina, Jakab Erzsébet 
A felvonulókat szállító kocsisoknak, Barankai Józsefnek, aki a 
kocsikat összeszervezte, Lukács Péternek, aki saját teherautóján 
szállította a táncosokat. A menetet kísérő lovasoknak: Lukács 
Zsoltnak,Nagy Erikának, Szőnyegi Miklósnak, Izmindi Istvánnak, a 
mohai és iszkaszentgyörgyi lovasoknak. 
Szeretném megköszönni Krähling János polgármester úrnak valamint Sárkeresztes Község Önkormányzatának a 
szervezést és anyagi támogatást. 

                                                                                     Szalainé Steurer Mónika     Fotók : Keresztesi Média 

 

Sárkeresztesért Egyesület Hírei 
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Szent Mihály Napja – Keresztesiesen 
Szent Mihály napja Európa-szerte ismert pásztor ünnep. A pásztorok nagy napja. Megkapják 

éves bérüket, megkötik új szerződésüket és 
nagy lakomával, vidám mulatsággal ünneplik 
sikeres ténykedésüket. 
Mi tisztelve a hagyományt, a munkát, a 
vidámságot, táncot, játékot és a lakomát 
szerettük volna feleleveníteni ezt a régi 
ünnepet. 

Így volt táncház, játék - és játékkészítés. 
Főztünk lecsót és paprikáskrumplit. Minden 
bográcsnál volt a felnőttek részére finom 
szüreti eredmény, a nyugdíjas klub hölgyei 
még finom sütikkel is kedveskedtek. Munka is 
volt, a parkerdőben a polgármester úr 
tevékeny közreműködésével és vezetésével 
lelkes festők mázolták az eszközöket. 

A nap fénypontja az esti tűztánc és gyermekjátszó Rékával és Balázzsal. 
Köszönjük mindenkinek a részvételt.                                                                      Gyovai László  

 
Gosztola Kitti kiállítása Székesfehérváron 
 
Egy tehetséges fiatal lány, a sárkeresztesi Gosztola Kitti kiállítása volt 
látható 1 hónapon keresztül a székesfehérvári Szent Isvtán Király 
Múzeum  Megyeház utcai épüketében. 
A jelenleg Budapesten élő, Képzőművészeti Egyetemet végzett 2017. évi 

Smohay-díjas képzőművész az Új Magyar Képtárban Ruminatio címmel 

mutathatta be alkotásait, melyekről könnyedén kiolvasható, hogy az 

alkotót erősen foglalkoztatja környezetünk állapota és a maga művészi 

eszközeivel  kívánja felhívni az érdeklődők figyelmét arra, hogy mi, 

emberek milyen módokon élünk és hogyan próbálunk beavatkozni a 

természetes folyamatokba. 

Kittiről, valamint a kiállításról bővebben a Keresztesi Média Facebook-

oldalán olvashatnak.                                             Igari Balázs                            

  

Fotók: Keresztesi Média 
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            Kedves Sárkeresztesi Lakótársaim!  

2018. november  11-én 11 óra 11 perckor lesz 100 éve, hogy 
befejeződött az I. világháború. Az összesen több mint 15 millió 
ember halálát okozó, öldöklő küzdelem a korabeli gyarmat-és 
érdekeltségi rendszer újrafelosztásáért indult. Bár valamennyi 
résztvevő nemzet meg volt győződve arról, hogy gyors 
offenzívával legyőzheti ellenfeleit, s fél év alatt véget érhetnek 
a hadmozdulatok, a háború végül négyévnyi véres küz-
delemmé terebélyesedett. Nem okult a súlyos tragédiából a 
világ. Huszonegy évvel később újra az értelmetlen öldöklésbe 
kergették az emberiséget. 1939. szeptember 1-én kitört a II. 
világháború. 
 A hat éven át tartó esztelen háború  „eredményeként” ösz-

szesen 50 millió ember esett áldozatul. A huszadik század kettő,  józan ésszel felfoghatatlan 
tragédiáiban, összesen mintegy 65 millió ember vesztette életét. Nekünk, az utókornak 
kötelességünk, hogy ne hagyjuk feledésbe merülni nagyapáink, rokonaink - hiszen valamilyen 
módon szinte mindannyiunk családját érintette - áldozatvállalását, értelmetlen halálát. Ők 
hősök voltak. Tisztelegnünk kell bátorságuk és áldozatvállalásuk előtt. Négy éve 
csatlakoztunk  ahhoz  a  mozgalomhoz,  amely  célul  tűzte  ki,  hogy   az  I. világháború 
befejezésének emlékére november 11. legyen a háborúkban elesett katonák és civilek 
Nemzetközi Emléknapja. Emlékezésünk és tisztelgésünk formája a gyertyagyújtás, a 
koszorúzás és a korabeli szomorú és szörnyű események minél szélesebb körben 
történő  megismertetése. Célunk, hogy szerény eszközeinkkel mi is hozzájáruljunk ahhoz, 
hogy ilyen tragédiák többé ne történjenek. A fentiek szellemében idén negyedik alkalommal 
szervezünk közös gyertyagyújtást a faluban és koszorúzást  a Kossuth utcai és a Parkerdőben 
lévő háborús emlékműveknél. Az emlékezésünket minden 
alkalommal, rövid műsorral tettük emlékezetessé.  
Idei megemlékezésünk programja: 
Nyitó esemény: 2018. november 9-én 11 óra 11 perckor: Gyertya 
gyújtás a Bársony István Tagiskolában. 
Emléknap: 2018.november 11. 

 11 óra 11 perc: a református templom harangjának 
megszólalása.   

Ezzel egyidőben gyertyagyújtás a templom előtt, rövid megemlé-
kezéssel egybekötött koszorúzás az I. világháborús emlékműnél. 

 15. órakor: koszorúzás a Parkerdei II. világháborús 
emlékműnél. 

 15.30 órakor: Tisztelgés a Hősök előtt a sportpályánál a 
kosárlabda pályán. 

A kereszt alakú 100 db mécses és a fáklyák meggyújtása, a Fejér Szövetség és a Fehérvári 
Huszárok Egyesülete képviselőinek díszsorfala mellett.  
A Himnusz közös eléneklése a Bársony István Tagiskola kisdiákjainak  segítségével. 
Rövid emlékezés a háború legnagyobb csatáira és az ott elesettekre.  
Háborús dalok: Darvas Iván: Várj Reám (Konsztantyin Szimonov verse alapján). Gyóni Géza 
versét Szűcs Zsuzsanna adja elő. A Sárkeresztesért Egyesület Borbála Hagyományőrző 
csoportjával közösen ismert háborús és katonadalokat énekelnénk. 

 16.15 órakor: Rendezvény zárása 
Mindenkit nagy szeretettel várunk rendezvényünkre. 

                                                      Tisztelettel:  Gyovai László Sárkeresztesért Egyesület elnők 
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Rekord mennyiségű hulladékpapírt gyűjtöttünk 
szeptemberben. 8700 kg-ot! Köszönet érte- 
minden sorrendiség nélkül-  A tagiskola szülői 
közösségének, választmányának, Sárkeresztes 
község lakóinak, sárkeresztesi és más településen 
lakó tanulóinknak, Sárkeresztes Község 
Önkormányzata férfi dolgozóinak, Gigi Kft-nek, 
Old Rex Kft-nek, Liget ABC-nek (Székesfehérvár), 
iskolánk dolgozóinak 
 

 

Második Új Bor Ünnepe Szoboravatással 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SAKK SZAKKÖR (SZERDA) 

 

SZAKKÖRÖK AZ ISKOLÁBAN:      

SAKK SZAKKÖR (SZERDA) 
14.00 - 15.00              2-4. OSZTÁLY 
15.00 - 16.00              1-3. OSZTÁLY 
MOZGÁSFEJLESZTŐ TORNA (SZERDA) 
13.15 - 14.00              I. CSOPORT 2-4. OSZTÁLY 
14.00 - 15.00              II. CSOPORT 1-3. OSZTÁLY 
 ANGOL SZAKKÖR (CSÜTÖRTÖK) 
12.45 - 13.30              3. OSZTÁLY 
13.30 - 14.15              4. OSZTÁLY 
14.15 - 15.00              2. OSZTÁLY 
 INFORMATIKA SZAKKÖR (CSÜTÖRTÖK) 
12.45 - 13.30              2. OSZTÁLY 

13.30 - 14.15              3. OSZTÁLY                   Népmese napi rendezvényünkön. 
14.15 - 15.00              4. OSZTÁLY 

 

November 17-én második alkalommal rendezzük meg a 
Keresztesi Újbor Ünnepét. Ezen alaklommal mi vendégek 
hívjuk vendégségbe a gazdákat. Viszünk a kosarunkba friss 
kalácsot, pogácsát, az utánozhatatlan keresztesi rétest és 
persze 1-1 üveg bort. Mindenki csatlakozhat a menethez, 
amely hagyományosan a Művelődési Háztól indul 14.00 
órakor; és a Kis utcán – Petőfi utcán - halad az Új Hegybe.   
A vidáman nótázó menethez az útvonalon - megrakott 
kosarakkal - bárhol lehet csatlakozni. Az ünnep a Boros 
Gazdák körében is nagy érdeklődést kiváltó esemény. Jó 
szívvel várják a vendégeket. Az idei Új Bor Ünnepét 
szoboravatás teszi különleges alkalommá. A szőlőhegy és bor 
védőszentjének, Szent Vincének a szobrát ökomenikus 
ünnepség keretében avatjuk fel. A szobrot Gesztesi Tamás 
adományozta a Gazdák és szőlőt művelők részére - 
tiszteletükre. A méltó hely kialakításában a gazdák, a 
szőlőművelők, a borkedvelők, helyi vállalkozók, egyaránt 
sokat segítettek. Köszönjük az adományozást, az önzetlen 
munkát. Külön köszönjük a Református Egyház együtt-
működését. Hívjuk és várjuk a gazdákat és szőlőművelőket, a 
gazdák tisztelőit, a bort szerető Keresztesi lakosokat az idei 
Új Bor ünnepére! 

 

 

 
Itt van az ősz, itt van újra, 
szép mint mindig énnekem,  
hogy Petőfit ne folytassam,  
erről szól az énekem: 
 
Újbor ünnep lesz most ismét,  
Várunk kint az Újhegyen,  
Az asszonyok énekelnek,  
folyik a bor csendesen. 
 
Fergeteges hangulat 
Gyertek, gyertek énekelve, 
Lesz ott sátor, dal, és nóta, 
Keresztesi így mulat.  
                      

Bársony István Tagiskola Hírei 

Becsengettek az iskolába, évnyitó. 
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A szeptemberi hónap megajándékozott bennünket néhány hét gyönyörű napsugaras idővel, 
így az első hetekben szinte nyári életet éltünk. Ez megkönnyítette az új kiscsoportosok 
beszoktatását, hiszen volt alkalmunk a sok kint lét alatt mindenkit alaposan megismerni. 

Új óvó nénivel is ismerkedhetnek gyermekeink, Badi Virág a középső csoportosokhoz érke-
zett szeptemberben. 
A hosszú szép őszt igyekeztünk szabadtéri programok szervezésével gazdagabbá tenni. A 
nagycsoportosokkal voltunk a parkerdőben, focipályán és vasúti látogatásra is készülünk egy 
alkalommal. 
 Szeptemberben, októberben az óvodában elindultak a különböző fakultatív programok, 
melyekre szép számmal jelentkeztek a gyerekek. / Sófalvi-féle szenzoros testnevelés, 
néptánc, színes kotta, logopédia, hittan, úszás/  
Szeptember végén megtartottuk a hagyományos szüreti napunkat, ahol igazi préssel, igazi 
mustot is készítettünk a gyerekek nagy örömére.  Az ősz kínálta finomságokat rendszeresen 
kóstolgatjuk, gyakran kapunk gyümölcsöt, sütni való tököt, amit ezúton is köszönünk az 
adományozó szülőknek. 
Hangszermesék címmel Ott Adrienn és Kamarás Emese zenés őszi műsorral szórakoztatta a 
gyermekeket október 2-án délelőtt. 
A nagycsoportosoknak idén is van két alkalmas színház bérletük, az ősz folyamán sor kerül az 
első alkalomra. 
Novemberben szülői értekezletet tart Szarvas József a Bársony István Általános Iskola 
tagintézmény vezetője és a leendő első osztályosok tanítója az óvodások szüleinek. 
Az elmúlt hónapokban sok játékkal gyarapodott óvodánk a szülők adományainak 
köszönhetően, nagy örömet szereztek ezzel gyerekeinknek. 
A nagycsoportosok az idén is készülnek majd az adventi gyertyagyújtáson való részvételre kis 
műsorunkat decemberben tekinthetik meg az érdeklődők a Kultúrháznál. 
Az advent időszakban közös készülődést hirdettünk meg, ahol a gyerekek és a szülők 
kézműveskedéssel egybekötött ünnepi ráhangolódáson vehetnek részt.  
Decemberben az iskolába is készülünk a már hagyományos Télköszöntő teadélutánra, amely 
az első alkalom a nagycsoportosoknak az iskolával való ismerkedésre. 
Tartalmas napok voltak és következnek az oviban!                                      Az óvoda dolgozói  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Temető takarítás a katolikus temetőben. 
 
Szeretettel hívjuk a kedves testvéreket 
2018.október 20.-án /szombat/délelőtt 10 órára 
a katolikus temető takarítására. 
Kérjük, hogy kesztyűt és műanyag zsákot hozzanak magukkal. 
Szeretnénk méltó módon készülni a Mindenszentekre. 
Kérünk minden kedves temető látogatót, hogy vigyázzanak a temető tisztaságára! 
Köszönjük szépen!  
                                                                              A katolikus közösség nevében: Jakab Jánosné 
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A Művelődési Ház hírei  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Művelődési Ház heti rendje  

Hétfő:   17,30-18,30      Néptánc   
   18,30-20,00      Figurázók                                     
               17,00-19,00      Horgoló klub             
               17,30-19,00      Könyvtár  
             
Kedd:     10,00-12,00       Baba-Mama Klub                                                                                                                      
    17,00-18,30       Jujutsu edzés          
                18,45-20,15       Női  alakformáló torna 
    19,30-tól            Asztalitenisz 

Szerda:  10,00-11,00        Baba játszó 
                10,00-12,00        Könyvtár 
                17,00-19,00        Keresztesi Konyha Klub 
    18,00-19,15        Jóga            
Csütörtök:  17,00-18,30   Jujutsu edzés                               
          17,30-18,30   BORbálák énekpróba            
                      18,45-20,15   Női alakformáló torna 
  
Péntek:  9,00-11,00            Baba-Mama Klub   
                 17,30-19,00         Könyvtár 
                 18,00-19,30        Nyugdíjas Klub 
                                            ( Hónap utolsó péntek )                                                                      
                 18,30-19,45         ZUMBA   

Szombat:  9,30-10,30         Könyvtár 

 

 

           Kedves látogatóink! 

Szeretnénk folytatni a  kedves és nagyon 

szeretett  „Vitrin” kiállításainkat. Kérjük  

legyenek segítségünkre , akár ötletekkel   

vagy  hobbigyűjteményeik felajánlásával.  

         Virág Irina és Kuglerné Eper Ágnes                 

 

A nyári szünet után ismét elindultak állandó 
programjaink, melyekhez minden csatlakozni 
kívánót szeretettel várunk! 

Könyvtárunkban továbbra is ingyenesen 
használható az internet, és működik a 

könyvcsere pont is! 
Felhívjuk figyelmüket, hogy sok érdekes új 
könyvvel és folyóirattal várjuk az olvasni 

vágyókat a könyvtárba,a beiratkozás 
ingyenes! 

Kérjük, kísérjék figyelemmel szervezett 
programjainkat, melyekre minden 

érdeklődőt szeretettel várunk! 
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A KERESZTESI SK az 2018/2019-es megyei III. osztályú labdarúgó szezont új játékosokat is 

felvonultató, megerősített keretével kezdte. Nagy Ákos távozott a csapattól, újakként pedig 

Fehérvári-Gyenes Dávid, Csanádi Bence, Szabó Antal, Kolonocs László, Horváth Árpád és Samu 

Krisztián érkeztek. Első mérkőzésként a Megyei Kupában egy Iszkaszentgyörgy elleni győzelemmel 

kezdtünk, majd a második fordulóban alul maradtunk Szabadegyháza együttesével szemben. 

A bajnokságban a csapat 3 győzelem mellett 3 döntetlennel és 2 vereséggel a tabella előkelő 5. 

helyét foglalja el, Bikárdi László edzői vezetése mellett. A munka eredménye most már a csapat 

eredményeiben is mutatkozik, reméljük, szurkolóink legnagyobb elégedettségére. 

A Bozsik korosztályaink is megkezdték a tornaszerepléseket, az idei szezonban az U9 és U11 

korosztályban, továbbra is Dobai Balázs irányítása alatt, szép helyezéseket elérve. 

Egyesületünk 2018. évben beadott TAO pályázata, amely az öltöző és a sportpálya további felújítását 

és korszerűsítését, illetve bővítését célozza, jelenleg hiánypótlás alatt áll, amelynek elbírálásáról 

várhatóan 2018. novemberében lesz információnk. 

Köszönjük szurkolóink, Sárkeresztes Község Önkormányzata és minden támogatónk segítségét, akik 

valamilyen formában hozzájárulnak ahhoz, hogy a működéséhez szükséges feltételeket és a 

versenyszerű sport lehetőségét biztosítsuk, nélkülözhetetlen együttműködésükre a jövőben is 

számítunk. HAJRÁ KERESZTES!      Vadász Tamás 

 

 

SPORT 


